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ZAKLJUČCI S 4. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA OŠ VOŠTARNICA – ZADAR U VIII. SAZIVU ODRŽANE  u ponedjeljak 24. svibnja 2021. g.  u vremenu od 09:30 do 12:30 sati.

Predsjednica Školskog odbora utvrđuje da su svi članovi Školskog odbora zaprimili poziv na 4. sjednicu Školskog odbora u VIII. sazivu održanu elektroničkim putem u ponedjeljak 24. svibnja 2021. g.  u vremenu od 09:30 do 12:30 sati.  sukladno čl. 47. Statuta OŠ Voštarnica-Zadar.
Nakon što su u vremenu održavanja elektroničke sjednice elektroničkim putem pristigla očitovanja šest (6) članova Školskog odbora, predsjednica je utvrdila da Školski odbor može donositi pravovaljane odluke. 

 
1. Z a k l j u č a k
Na temelju pristiglih očitovanja članova Školskog odbora, predsjednica je utvrdila da je  jednoglasno usvojen dnevni red.

2. Z a k l j u č a k
Daje se suglasnost ravnateljici za zasnivanje radnog odnosa sa:

1. ANTONIJOM ĐUĐIK, spremačica, koja ima odgovarajuću vrstu stručne spreme na određeno vrijeme, nepuno radno vrijeme od 25. svibnja  2021. g. u OŠ Voštarnica-Zadar, mjesto rada u Smilčiću,  a najduže do 18. lipnja 2021. g.




Zapisničar                                                                       	Predsjednica Školskog odbora
Zrinka Šarić                                                                         Daria Švorinić, prof. 
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